
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 16ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 20 (vinte) dias do mês de Junho do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 
(Justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior (Aguardando), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida (Justificado), Maria das Dores 
Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida (Justificado). O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretario o Sr. Junior 

Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 

(Justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 
Júnior (Aguardando), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida (Justificado), Maria das Dores 

Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago 
Mickael Carvalho de Almeida (Justificado). Com a presença de 4 

(quatro) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos 
da 16ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votação a dispensa da leitura e 

aprovação da ata da 15ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que 
dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrará em apreciação o 

Projeto de Lei nº 007/2023 de autoria do Vereador Lenilson Flavio 
Bezerra de Almeida, o qual o Presidente fez a leitura do Projeto de Lei 

nº 007/2023. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome de Deus 

iniciamos mais uma sessão, praticamente a ultima antes de se iniciar o 
recesso legislativo, a gente aqui de alagoinha fica feliz em saber que o 

nosso palhoção está sendo montado e que vai ter festividades para 

nossa população curti o ciclo do São João e do são Pedro, fico muito 
satisfeita pois para o nosso povo e para nossa população é muito 

importante ter as festas pois é o momento onde as famílias se reúnem, 

se confraternizam e psicologicamente tem que ter a onde a população 
tenha distração e seus momentos de alegrias, vou está de plantão no 

são João, na minha vida eu fiz escolhas e a minha profissão é como 

um sacerdócio, então dia 23 estarei de plantão e no dia 24 também, 
antes do recesso legislativo estamos aguardando o projeto de lei que 

segundo informações, sobre o piso dos professores, já temos noticias 

de que está sendo elaborado e vai ser encaminhado a esta casa, eu não 
participei mais de reuniões com o prefeito, quero registrar aqui a 

presença de Geralda que é diretora do sindicato dos professores e 

servidores municipais, mas hoje em conversa com os colegas aqui, eles 
também já estão sabendo que o projeto está sendo elaborado, Denise 

que também é professora me falou sobre o projeto, então até antes na 

informalidade eu e o presidente Sukita a gente estava comentando que 
se necessário for a gente vai fazer até uma reunião extraordinária para 

a gente discutir e apreciar para votar, como vinha falando a rede 

estadual também conseguiu suspender o projeto através de votações, 
essa semana não passou o projeto por duas comissões, então volta para 

a governadora, volta para mesa de negociação para a messa dos 

sindicatos e professores, e eu acredito que esse projeto também a nível 
estadual consiga sair antes do recesso legislativo, não sei o calendário 

dá ALEP de Pernambuco, mas em julho a maioria das casas se dão 

conforme o regimento  a nível nacional, estadual e municipal do 
recesso, mudando de assunto é muito importante presidente Sukita, eu 

queria até falar sobre a minha trajetória política de quando fui 

candidata pela primeira vez aqui no município, no partido dos 
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trabalhadores, me lembro que naquela época a gente fez pela primeira 
vez na historia de alagoinha que a oposição fez a maioria e naquela 

época a maioria era do partido dos trabalhadores, foi numa eleição 

onde na época Glauria era candidata a gente perdeu por poucos votos 
mas fizemos a maioria, uma batalha política, já estive nos primeiros 

mandatos do presidente Lula como vereadora, no mandato da 

presidenta Dilma como vereadora, tirei 4 anos de Bolsonaro como 
vereadora e estou no campo político, que como disse a minha 

senadora, quanto eu tiver no senado eu quero você na política, porque 

a gentes esteve em alagoinha e sabemos da grande necessidade de 
ajudar esse município, e eu tenho consciência de não deixar a política 

antes do fim do mandato da Senadora, acredito que a única corre, fonte 

para trazer as coisas para o nosso município se chama partido dos 
trabalhadores, então é dessa Orma que eu sigo na política, o partido 

dos trabalhadores sempre teve uma cadeira aqui nessa casa, por mais 

que eu tenha tanta ocupação na minha vida pessoal e na minha vida 
profissional, eu não abri de mão do nosso município de tentar mostrar 

à população que a gente na política tem que fazer escolas, escolhas 

saudáveis para o nosso município, bastante maturidade política e 
social para definir os rumos do partido dos trabalhadores de alagoinha, 

e é nessa rima que a gente anda, espero que ano que vem seja um ano 

promissor para a maioria desta casa, que a gente consiga mostra que 
realmente deve ser feito um trabalho no poder legislativo em prol do 

nosso município, é de grande responsabilidade o nosso povo ter um 

olhar diferenciado para a gestão legislativa que é quem define os 
rumos do nosso município, obrigado e boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas na pessoa do meu amigo 
e presidente interino Junior Edson, cumprimento a todos os vereadores 

e funcionários da casa, um boa noite especial a nossas amigas Lucia e 

Geralda que estão aqui presente para nos prestigiar, quero começar 
hoje pedindo um pouco da atenção da secretaria de serviços urbanos 

para que de uma atenção especial a rua Luiz Osmundo, a qual o mato 

está muito alto, para ver se conseguimos fazer uma limpeza, lá 
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ultimamente tem aparecido muitas cobras, lá tem muita gente, muitas 
crianças, quero pedir ao amigo Toninho que veja uma maneira d passar 

com a máquina, pois quando chove as Mães ficam com dificuldade 

para levar seus filhos para a escola, então queria que dessem uma 
olhada com muito carinho para essa rua, pois tem um trajeto de pessoas 

muito grandes, crianças, idosos que residem ali na cohab 2, então 

certeza que a secretaria vi ver isso com muito carinho pois vocês vem 
fazendo um trabalho de excelência, ainda em relação a secretaria de 

serviços urbanos queria pedir que dessem uma olhada em relação aos 

projetos de quebra-molas que essa casa tem feito, pois é uma 
necessidade muito grande, porque tem pessoas que não tem 

consciência em limite de velocidade quando se trada de andar de moto 

em nosso município, então quero pedia a secretaria de serviços 
urbanos parar olhar, pois vou encaminha e desde já agradeço a todos 

que fazem a secretaria de serviços urbanos, sobre o piso dos 

professores, fiquem tranquilos que sugiram alguns boatos na rua, 
pessoas me procuraram perguntando se já tínhamos votado o projeto 

escondido, e que fique claro que enquanto eu tiver a frente desta casa 

não se faz nada escondido, e então quando o projeto de lei chegar 
vamos nos reunir e votar, se for preciso vamos fazer uma reunião 

extraordinária, a gente vai comunicar nas redes sociais com 

antecedência para que vocês se programem e acompanhem com 
transparência, vou explanar um pouco aqui, fiquei muito feliz com a 

fala da vereadora Dora, já venho conversando ela há algum tempo né 

Dora, então alagoinha no meu ponto de vista precisa de você Dora, 
então eu fico muito feliz com você assumindo esse compromisso com 

o nosso povo, e tenho certeza que o povo de alagoinha reconhece todo 

o trabalho que a vereadora vem fazendo no nosso município, não é 
atoa que a nossa senadora explanou tão bem suas palavras sobre você, 

então tenho certeza que no futuro o povo de alagoinha vai reconhecer 

seu esforço por alagoinha, fico muito feliz por ter nobres colegas como 
cada um de vocês aqui do meu lado, é minha primeira vez como 

vereador e costumo diz que venho aprendendo a cada dia, parabéns 

Dora, conte comigo para o que precisar, somos amigos além da política 
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e tenha certeza que quem mais torce por você sou eu, então mudando 
um pouco de assunto, quero pedir ao pessoal de Perpetuo Socorro que 

continuam soltando animais no açude do padre, que não façam isso 

não pois tem muita gente que depende exclusivamente daquela agua 
para o consumo, se você não precisa não coloque a única fonte de 

alguém em risco, pois só sabe a necessidade quem passa, a secretaria 

de saúde foi fazer uma vistoria e levaram até algumas intimações para 
algumas pessoas, onde por um certo tempo pararam, então dessa vez 

acredito que tem que ser feito algo diferente e se preciso a presença de 

policiais e profissionais da saúde, então peço a essa pessoas que não 
façam isso pois se não vamos ter que tomar algumas atitudes pesadas 

em relação a isso, então era isso que eu tinha para falar, fiquem todos 

com Deus, bom final de semana, boas festas e brinquem com 
responsabilidades, vamos s divertir e trabalhar forte para fazer de 

alagoinha um lugar melhor para se viver, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, em nome do Presidente 

quero saudar a todos os funcionários desta casa, boa noite Geralda, 
Lucia, seu Boneco, mandar um boa noite a todos que nos acompanham 

através da Radio tv Brasil e pelas redes sociais, hoje eu queria começar 

fazendo um pedido, alias uma cobrança que a pessoa que está 
responsável pela obra do campo tome as providencias pois a população 

tem cobrado muito, segundo o que estou sabendo é que as barras estão 

prontas, e se for verdade é muito fácil colocar no lugar para que voltem 
a jogar, treinar e brincar, então quero pedir ao secretário que é 

responsável por essa pasta que olhasse com carinho para resolver esse 

problema, quero também cobrar aqui ao secretário de urbanismo, 
Edinho, que olhasse com mais atenção os pedidos que fiz aqui dos 2 

quebra molas lá no bairro do coqueiro, pois eu fiz porque realmente 

precisa, pois a gente não ia fazer indicação se não precisasse, de uma 
hora para outra vai ter um acidente ali e quero ver de quem é a 

responsabilidade depois, então vejam com carinho e façam esses 

quebra molas lá, também quero fazer outra cobrança aqui a respeito as 
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rampas de acesso que já tem 2 anos que eu cobro, secretário Gera já 
falei com o senhor, trouxe o projeto, fiz indicação e lá só tem uma 

rampa de acesso que é perto do caldeirão do padre, e no mínimo tem 

que ter umas 6 rampas, então olhem com carinho pois o povo tá 
precisando, principalmente os cadeirantes, aqui a respeito sobre as 

festas juninas quero dizer que brinquem com respeito um ao outro, e 

que se divirta sem briga, que a festa comece em paz e termine em paz, 
precisamos de amor no coração, então desde já quero deixar um forte 

abraço a todos vocês, fiquem com Deus que ele abençoe a todos e até 

terça feira se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Flávio Inácio dos Santos Junior, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos quero pedir 
desculpa pelo atraso, foi por motivo de força maior, ouvi os parabéns 

do meu amigo Sukita em relação a amiga Dora, quero cumprimentar a 

todos os meus vereadores e ao presidente Sukita, a todos os 
funcionários desta casa no nome do meu amigo Mozart, como de 

costume a todos que nos acompanham pelas redes sociais e pela radio, 

quero aproveitar para mandar uma abraço a amiga Jane, mandar os 
parabéns ao amigo Dei, estivemos participando do seu aniversário na 

ultima semana, quero destacar mais uma vez a importância das 

capacitações  por isso deixo aqui os parabéns ao secretário Claudio 
Junior, pois vem batalhando muito para conseguir muitas ações 

recentemente estávamos aqui, está aqui mais um convite a todos os 

produtores da região para melhorar suas plantações, seu rebanho, vai 
beneficiar tanto a sua propriedade e sua produção, procurem a 

secretaria de agricultura familiar, eles estão com um projeto de 

inseminação, é muito importante o seu aprimoramento, a gente tem 
aqui uma referencia como falamos no distrito de perpetuo socorro que 

é um grande produtor de carne bovina, no açougue de referencia, e 

agora oferecem cursos, já tem o curso de eletricista, e também cursos 
voltado para a panificação voltado para bolos e tortas, biscoitos e 

bolachas, são vários cursos, então não deixem de procurar, a gestão do 

prefeito vem buscando essa capacitação através das secretarias, 
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apresentando aqui cursos, e por isso precisamos que a população 
procure, pois a população quanto mais qualificada, então aumenta as 

oportunidades de emprego, de empreender, de abrir seu próprio 

negocio, não poderia deixar também que para mim é a melhor época 
do ano dos festejos juninos, a gente tem um clima agradável, temos 

comidas gostosas, mas precisamos saber aproveitar as festividades, 

com paz, com sabedoria e respeito, aproveitar para se divertir, 
brinquem com muita responsabilidades para que temos um motivo 

para comemorar, quero dizer que estive acompanhando de perto a 

construção da obra da ponte da barra da onça, acredito que logo, logo 
estaremos lá inaugurando, mais uma obra que vem da parceria da 

câmara de vereadores e a gestão do prefeito Uilas Leal, como disse o 

compromisso deste grupo é com a população, nós temos hoje aqueles 
que lutam por alagoinha, e aqueles que lutam contra alagoinha, 

costumo disse que é oposição contra o povo de alagoinha, pois é uma 

posição que critica apenas para criticar, desconsidera e fecha os olhos 
para todos os avanços, estamos realizando nossas festividades e 

fizemos uma festa grandiosa no natal e reclamam, fez uma festa dentro 

da condição que temos, dentro da realidade que o prefeito tem, vamos 
fazer uma festa com nomes regionais tanto com nomes aqui da nossa 

região, então uma festa da altura do nosso São João, e ano que vem vai 

ser ainda melhor e assim sucessivamente, mas o que precisam saber é 
que as ações que a gestão vem fazendo é com muita responsabilidade, 

sempre visando o bem desse povo, estaremos aqui e acredito que a 

próxima reunião é a última antes do recesso, mas qualquer matéria de 
relevância e importância estaremos aqui em caráter extraordinário, 

para fazer tudo que for de melhoria para o nosso povo, então um boa 

noite a todos e até breve. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero cumprimentar 
a todos os colegas vereadores em nome do presidente, Dora eu não 

poderia deixar de agradecer a você, como nosso presidente falou aqui 

e realmente é verdade, alagoinha precisa de pessoas como você na 
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politica, e agradecer por trazer a senadora Tereza Leitão aqui mais uma 
vez, por a emenda para a saúde de alagoinha, que vai ser muito 

importante para o transporte do TFD do município, agradecer ao 

Prefeito Uilas e ao Secretário Alisson por atender o meu pedido e o de 
toda a população de Laje Grande por mesmo o ônibus está quebrando, 

locaram um ônibus e colocaram para resolverem os problemas dos 

alunos, como o secretário Alisson falou, os alunos que ficaram essa 
semana sem aula, irão repor e não vai ter nenhum prejuízo em relação 

as provas, queria falar aqui também falar dos cursos que estão 

acontecendo em alagoinha, foram abertas 20 vagas, peço desculpas aos 
meninos, mas vai vir mais cursos por ai podem ter certeza, parabenizo 

ao prefeito e ao secretário Claudio Junior, tem alguns pedidos aqui 

andando por Lage grande, carrapicho peço ao secretário Toninho que 
reveja e passe a patrol de Lage Grande até o carrapicho, pois a situação 

é precária, esse é o pedido do povo que todos os vereadores que vão 

ali são pedidos, e também pedir que vejam a situação da favelinha de 
Lage Grande pois a lama está complicado, e me cobram muito por isso, 

vai sair o calçamento e enquanto sai que façam o pedido do aterro, 

também por trás da rua do colégio de Lage grande que façam o aterro 
dos canos e façam urgente por precisa muito, convido a todos para o 

São João não só de alagoinha mas também das comunidades, então 

fica aqui meu boa noite e até a próxima terça feira se Deus quiser. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 16ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 17ª 

Sessão Ordinária será no dia 27 de Junho de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 20 de Junho de 2023 
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Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 
 

 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 
José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

     (Justificado) 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

(Justificado) 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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